

内地一游客香港拒高价购物被围殴

昨日不治身亡 目前4人涉案被捕

本报讯 据香港“东网”报道,1名苗姓(54岁)内地男游客,10月19日晨在红磡一间珠宝店疑没有购物与人起争执,继而遭围殴致重伤,经留医抢救近24小时后,10月20日10时许终告不治。案件改列谋杀,目前有4人涉案被捕。

据香港“东网”报道,一个由深圳来港的内地购物团,10月19日在红磡一间珠宝店购物时,一男一女两团友疑嫌贵及折扣太少没有购物,在店内抽烟时与女团长争执,男团友劝架时引发混战,男团友遭人粗暴拖出店外殴打,该男子嘴角流血倒地昏迷,被送院后情况危急。

香港警方在调查后将三人拘捕,交重案组调查,正追缉两至三名涉案男子,并调查他们是否近年入境团的“影子团友”。该事件震惊旅游业界,认为围殴游客影响香港旅游业声誉,各界一致谴责暴力行为。

身亡男团友苗某(54岁)为黑龙江人,与张姓(53岁)女同事报团来港旅游。该团为三天两夜购物团,由不同省市的团友组成,一行20多人,从深圳出发,10月18日抵达香港,原定10月20日前往澳门。内地邓姓(32岁)女团长持双程证随团来港。

双方推撞 店内激斗到店外

10月19日上午10时许,苗某与张姓随团到民乐街一间珠宝店购物,疑因珠宝价钱贵及折扣太少没有购物,并到店前近门口吸烟。团长邓某上前与两人交涉,与张某起争执拉扯。混乱中,邓某被掴一巴掌,苗某随后上前劝架,然而数名疑为本地及内地男子突然出现,苗某及张姓被粗暴拖出店外。

有目击者称,有人对苗某拳打脚踢,场面混乱。苗某被打至嘴角流血,毫无还击之力,“有人在他跌落在地上时还踢他肚子”,苗某最终在灯柱旁倒地昏迷,其中一名男子往佛光街方向逃去;张某吓得大哭,并大声呼救。香港警方接到报警到场时,打人男子已不知去向,苗某身体多处受伤送院,一度无呼吸脉搏,经抢救后情况危急。邓姓团长及张某分别因脸部及手部受伤送院,张某在院期间情绪激动。

警方到场调查后,以涉嫌在公众地方打



医护人员在抢救苗某

架拘捕邓、苗及张,交由九龙城警区重案组跟进。

警察现场调查

有分析认为,香港入境团近年出现“影子团友”,这些“影子团友”随团强迫其他团友购物,香港警方正在调查在逃男子是否他们中一员。其他团友事后由旅游巴士接走,珠宝店一度拉闸停业,后来又重新营业,旅行社方面派女职员到医院探望苗某,但未能进入病房。

香港旅游业议会总干事董耀中称,有关旅行社已向议会报告,事件有待警方调查。他重申不希望见到同类事件发生,会影响香港旅游业形象。他指旅客如遇上不快事件,包括被强迫购物,可报警或向旅议会反映。立法会议员姚思荣指出,如因强迫购物引致伤人,实在难以接受,呼吁无论是店铺、旅行社、香港导游或内地领队均应检讨,改善陋习,避免同类事件发生。

另据中新网报道,工联会香港旅游业雇员总会总干事林志挺表示,行内人均有讨论

该事件,并关注领队及导游的人身安全,担心事件会影响香港旅游业声誉,“因为事件在香港发生,市民或旅客可能误以为是与香港领队、导游有关,从而影响他们的来港意欲”。

林志挺还说,据知内地领队不用“跑数追单”,而是与公司讨论如何对分佣金。

“消费点”不时发生争执 乒乓名将猝死

据报道,香港红磡区内近年开设不少珠宝店、药坊等“消费点”,以方便内地团集中购物,但“消费点”不时发生导游与团友争执事件,更曾引发团友猝死事件。

2010年5月,前乒乓球国手陈佑铭参加香港游4天团,其间到红磡一家珠宝店购物,陈感不适走到店门外,女导游要他返回店内,两人发生争执,陈突然晕倒,经送院后证实死亡。

事后揭发女导游并非持牌导游,只是冒充他人带团。女导游其后承认诈骗罪,裁判官斥责她损害团友利益,破坏社会形象,判她入狱两星期,罚款12万港元。(澎湃)

湖南教师 在校遇害案告破

最小嫌疑人仅11岁

本报讯 2015年10月18日19时许,湖南邵东县公安局刑侦大队接到廉桥镇群众刘某报警称,其母亲李某云(在校教师)在廉桥镇新廉小学宿舍楼遇害。

接到报警后,邵东县公安局立即组织民警赶赴现场,经现场勘查和走访排查后发现,廉桥镇在校学生刘某(13岁)、赵某(12岁)、孙某(11岁)有重大作案嫌疑。10月19日,办案民警分别在邵东县城和廉桥镇将刘某等3人抓获。

经查:2015年10月18日,刘某、赵某、孙某三人预谋到新廉小学对在校教师实施抢劫。当日12时许,三人窜至新廉小学宿舍楼,将被害人李某云叫出宿舍,持木棒对李某云进行殴打,并拖至卫生间用布堵住李的嘴巴,被害人李某云继而死亡。后刘某、赵某、孙某将李某云的手机及2000余元现金抢走。

该案正在进一步侦查之中。

(红网)



成都玛莎拉蒂 撞奥迪A7

网友:听到了心碎声

网友:听到了心碎声

本报讯 据网友爆料,昨日下午4点,成都上东大街和青石桥北街十字路口,一辆玛莎拉蒂和一辆奥迪A7发生车祸。记者在现场看到,玛莎拉蒂车尾已被撞变形(上图),奥迪被拖走,保险公司工作人员正在现场查勘。网友说听到了车主心碎的声音。

(晚京)

广西3名女子赴宴 遭官员猥亵施暴

涉案干部被停职

本报讯 广西柳州市纪委昨日晚间通报,已对网传“女子赴宴遭官员猥亵施暴”事件中的柳州市管干部、柳州市维稳办主任张某某停职调查,其他干部上报上级纪委处理。

通报称,近日,有关“女子赴宴遭官员猥亵施暴”的报道引起了各界广泛关注。获悉相关情况,柳州市委、市政府高度重视,柳州市纪委立即组成调查组开展事件的调查工作。

经初步调查,这一事件涉及的人员中,张某某(柳州市维稳办主任)为柳州市管辖干部。经柳州市委常委会决定,对张某某做出停职处理,进一步接受组织调查。同时,对涉事的其他干部,按照干部管理权限,上报广西壮族自治区纪委转有关主管部门处理。

经记者核实了解,这一事件发生在10月17日晚间,参与酒宴的有多名男性3名女性,除张某某外,还有广西壮族自治区某直属部门负责人刘某某,广西一地质勘察院院长白某某等多名公职人员。(新华)

丽江古城出新规禁噪: 白天禁播音乐

特此发文通知景区经营者。其中规定,淘碟店、非洲鼓店一律禁止播放音乐,淘碟店可采用耳机的形式让客人体验。

还可欣赏手鼓版的《一瞬间》

综合执法局副局长和正武也表示,景区内噪声主要还是来自大功率音响,针对手鼓之类的是允许敲,而且现在很多店里的都是小型的,噪声主要还是放音乐造成的。

每当走在丽江古城,甚至还没到古城景区时,大多数人都会被那单曲循环的《一瞬间》所感染,而在景区内,尤其是非洲鼓店和淘碟店里,播放频率最高、手鼓演奏最频繁的曲目或许就是这首“丽江小倩”的“神曲”了。而根据最新的噪声污染防治通知,从10月19日起,你将不能在淘碟店听到类似音乐节目了,但仍然可以欣赏手鼓表演。

《通知》规定,大研古城内白天一律禁止播放音乐,晚上酒吧一条街音乐关停时间为11点30分,其他酒店为11点,且室外噪声必须控制在55分贝以下。另外,所有酒吧超规定时间播放音乐或室外噪声超过55分贝

的,由世界文化遗产丽江古城保护管理综合行政执法局依法查封经营场所,停业整顿7天,并依据有关规定对经营面积在200平方米以上的处5000元罚款,2000平方米以下的处3000元罚款。

休闲区演艺或弹唱节目将受限

针对酒吧揽客、拉客和酒托的问题,《通知》要求,禁止一些举牌、拉客、设置营销广告、使用扩音器喇叭等行为,违者由世界文化遗产丽江古城保护管理综合行政执法局依法查封经营场所,停业整顿3天,并按相关法律法规对当事人进行处罚。同时,所有酒吧必须明码标价,如有出售劣质酒和假酒、哄抬物价、养酒托行为的,一经查实,将依法取缔酒吧经营资格,并终止该场所再次申领酒类经营项目资格。

《通知》对一些休闲场所也做了明确规定,所有餐吧、茶吧、咖啡吧、书吧、休闲吧,18:00-23:00可播放轻音乐,但不准有任何形式的演艺或弹唱节目。

(宗和)

平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设:汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本、专科专业。考生可于10月26至30日,访问河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),登录“河南省成人高校招生考生服务平台”,在填报志愿一栏,正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话:2657606

河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票			
泰国	超值经典 1499元起	台湾	蜜月大促 3080元起
越南	芽庄直飞 1999元起	邮轮	蜜月大促 2199元起
帕劳	直飞六日 1999元起	普吉岛	蜜月大促 3999元起
美国	双城之恋 6999元起	马尔代夫	蜜月大促 5999元起
韩国	海陆空 1499元起	日本	春秋包机 报名立减 3990元
欧洲	三国四国六国八国 7999元起	澳新	十二日 10799元起

地址:中兴路市粮食局三楼2882288 建设路与凌云路口东50米路南8886600 13781080057